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1. "bqZ∑mcpsS cmPmth hµ\w" F∂v ]d™v Cutimsb ]cnlkn®Xv BcmWv?
A. ]oemtØmkv
B. ]SbmfnIƒ
C. ]ptcmlnX∑m¿
D. bqZmkv

2. ]SbmfnIƒ CutimbpsS inc n¬ h® apSn F¥psIm≠v D≠m°nbXmWv?
A. kz¿Æw sIm≠v
B. tdmkm]qhv sIm≠v
C. ap≈p sIm≠v
D. RmßW sIm≠v

3. CutimbpsS Ipcnip Npa°m≥ ]SbmfnIƒ BscbmWv \ntbmKn®Xv?
A. _dm_mkns\
B. ]t{Xmkns\
C. AcnaØnb°mc≥ tPmk^ns\
D. Intdt\°mc\mb inatbms\

4. ""Pdpktew ]p{Xnamsc Fs∂{]Xn \nßƒ Ictb≠, \nßtfbpw \nßfpsS a°tfbpw{]Xn
Icbphn≥'' hN-\-`mKw GXv?
A. eq°m 23:28
B. aØmbn 20: 18
C. eq°m18:23
D. a¿t°mkv 12:4

5. ]SbmfnIƒ CutimbpsS hkv{Xßƒ F¥v sNbvXp?
A. Iodn°f™p
B. IØn®p If™p
C. Ipgn®n´p
D. ]¶ns´SpØp
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6. Cutim \ap°v Fßs\bmWv c£ t\Sn X∂Xv?
A. tcmKim¥n \¬Ins°m≠v
B. Xs∂Øs∂ Ipcnin¬ _enbmbv A¿∏n®psIm≠v
C. ]nXmhnt\mSv At]£n®psIm≠v
D. bp≤w sNbvXp sIm≠v

7. Ah\n¬ hnizkn°p∂ Gh\pw \in®pt]mImsX \nXyPoh≥ {]m]n°p∂Xn\v th≠n Xs‚
GIPmXs\ \¬Im≥ X°hn[w ssZhw temIsØ A{Xam{Xw kvt\ln®p. hN-\-`mKw GXv?
A. aØmbn 16:3
B. tbml. 3:16
C. eq°m 8 :27
D. a¿t°mkv 13:16

8. CutimbpsS ]oTm\p`htØbpw IpcnipacWtØbpw A\pkvacn°pIbpw BNcn°pIbpw
sNøp∂ Znhkw GXv?
A. ]pXpRmb¿
B. ZpxJsh≈n
C. s]klm hymgw
D. Hmim\ Rmb¿

9. ]nXmth AßbpsS Icßfn¬ Fs‚ Bflmhns\ Rm≥ ka¿∏n°p∂p. CXv Bcv ]d™
hm°pIfmWv?
A.  Cutim
B. I\yImadnbw
C. tbml∂m≥
D. ]t{Xmkv

10. Cu a\pjy≥ Xo¿®bmbpw \oXnam\mbncp∂p' Cßns\ Cutimsb°pdn®v ]d™Xv BcmWv?
A. ^cntkb¿
B. \nbaRvP¿
C. ]´mf°m¿
D. iXm[n]≥


